

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ

ПРОТОКОЛ № 3

засідання групи зі змісту та якості освіти
кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва
від 12 червня 2023 р.
у форматі конференції ZOOM

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати опитування здобувачів вищої освіти кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва щодо співвідношення фактичного навантаження здобувачів освіти у весняному семестрі 2022/2023 н.р. та обсягу ОП/окремих освітніх компонентів у кредитах ЄКТС.

2. Про результати моніторингу здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітніми програмами «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» й якістю освітніх послуг.

3. Про результати опитування «Викладач очима здобувачів» за дисциплінами весняного семестру 2022/2023 н.р.

ПРИСУТНІ: Орлова Вікторія Миколаївна, к.т.н., доцент, завідувач кафедри (голова); Павлова Валентина Андріївна, д.е.н., професор, професор кафедри; Рижкова Галина Анатоліївна, к.е.н., доцент, доцент кафедри (секретар); Павлишин Ірена Романівна, доктор філософії з економіки, доцент, факультет інженерного менеджменту Познанського університету технологій; Газімагомедов Ростислав Даніялович, генеральний директор ТОВ «РОСТ» директор ТОВ «Виробничо-комерційне підприємство «БІО-ФУД»; Локоть Вадим Кирилович, керівник ТОВ «ЛДГ ХОЛСТ ІНВЕСТ», керівник ТОВ «АГРОПРОД ІНВЕСТ»; Бакатура Євгенія Олександрівна керуючий директор бутику «ChronoStyle»; Кісь Олександр Олександрович директор ТОВ «УКРАЇНСЬКА ТАРНА КОМПАНІЯ»; Прилипко Марія Анатоліївна здобувач вищої освіти за програмою бакалавра, гр. ПТБбт-21; Мешал Олена Юріївна здобувач вищої освіти за програмою магістра, гр. ПТБ-22м.

СЛУХАЛИ:

Рижкову Г.А. про результати опитування здобувачів вищої освіти кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва щодо співвідношення фактичного навантаження здобувачів освіти у весняному семестрі 2022-2023 н.р. та обсягу ОП/окремих освітніх компонентів у кредитах ЄКТС.

Згідно отриманих даних здобувачі вищої освіти в цілому задоволені обсягом навантаження, застосуванням методів навчання та підходами науково-педагогічних працівників. Науково-педагогічні працівники відповідально відносяться до викладання дисциплін та всіляко сприяють засвоєнню здобувачами навчального матеріалу.

Щодо співвідношення фактичного навантаження здобувачів вищої освіти кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва та обсягу освітніх компонентів, то 100% респондентів зазначили, що часу, виділеного в навчальному плані для вивчення навчальних дисциплін, було цілком достатньо. 88% констатують, що обсяг аудиторного навантаження з дисциплін був гармонійним, 98% – кількість

часу для виконання самостійної роботи була достатньою. Отримані результати свідчать про достатню задоволеність здобувачів обсягом освітніх компонентів та кількістю часу, виділеного на опанування кожного із них. В той же час окремі питання недостатньої або надмірної кількості годин аудиторного навантаження здобувачів, а також недостатнього або надмірного обсягу самостійної роботи (завищеного обсягу завдань) потрібно враховувати в процесі розробки робочих програм та при планів занять навчальних дисциплін на наступний навчальний рік.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти до уваги результати опитування здобувачів вищої освіти щодо співвідношення фактичного навантаження здобувачів освіти у весняному семестрі, що викладаються за ОП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

2. На підставі результатів опитування і обговорення ОП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та її окремих освітніх компонентів слід внести такі зміни:

бакалаврський рівень:

– з метою посилення мовної підготовки в рамках дисципліни «Ділова іноземна мова» для здобувачів вищої освіти 3 курсу збільшити кількість аудиторних годин з трьох до чотирьох годин на тиждень (за пропозицією НПП та здобувачів вищої освіти);

– збільшити загальну кількість годин для дисциплін «Товарознавство (Непродовольчі товари)», «Товарознавство (Харчові продукти)» до 390 год. (за пропозицією роботодавців);

третьій (освітньо-науковий) рівень:

– з метою поглиблення та закріплення знань аспірантів з питань організації і форм здійснення освітнього процесу в сучасних умовах, його наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення запровадити науково-педагогічну практику (за пропозицією здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня).

– змінити назву дисципліни «Виконання проєктів» на «Виконання проєктів та культура наукової мови» для посилення підготовки аспірантів в частині набуття ними уміння використовувати науковий стиль для представлення досягнутих наукових результатів, що властивий для викладення тексту дисертації, статей, тез (за пропозицією PhD).

СЛУХАЛИ:

Рижкову Г.А., про результати моніторингу здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітніми програмами «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та якістю освітніх послуг.

За результатами навчання в весняному семестрі 2020-2023 н.р. було проведено опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітніми програмами були опитані здобувачі 2-4 курсів денної та заочної форм навчання.

Отримані такі результати.

Переважає більшість здобувачів вважають, що зміст освітніх програм для успішної роботи за фахом є достатнім (96% опитаних). В той же час 12% вважають, що лише частково дисципліни, які вони вивчають, необхідні для їхньої професійної діяльності; натомість 88% опитаних студентів стверджують, що усі

дисципліни, які вивчаються в межах навчального плану освітньої програми, необхідні для їхньої майбутньої професійної діяльності.

На питання щодо достатності обсягу практичної підготовки, закладеного в освітній програмі, 88% здобувачів вищої освіти відповіли, що кількість практичних занять, семінарів їх влаштовує; 12% – частково влаштовує. Серед опитуваних 92% вважають, що логіка викладання дисциплін ОП не порушується; 8% вважають, що мало місце дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін ОП (конкретні приклади дублювання наведені не були).

Рівень задоволеності якістю освітніми програмами з часу попереднього опитування практично не змінився. Однак слід зауважити, що отримані показники задоволеності є усередненими. Вивчення ставлення здобувачів до якості конкретних дисциплін та якості їх викладання не проводилось.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про результати моніторингу здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітніми програмами «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та якістю освітніх послуг прийняти до відома.

2. З метою вдосконалення змісту освітніх програм кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва при визначенні рівня задоволеності здобувачів провести більш детальне опитування в розрізі вивчення доступності матеріалу для засвоєння, наявності дублювання матеріалу, різноманіття методів викладання тощо.

СЛУХАЛИ:


Орлову В.М. про результати опитування «Викладач очима здобувачів» за дисциплінами весняного семестру 2022/2023 н.р


За результатами онлайн опитування здобувачів «Викладач очима студента» в весняному семестрі 2022/2023 н.р. Орлова В.М. входить до «ТОП-10» викладачів Університету імені Альфреда Нобеля, середньозважений бал за критеріями по кафедрі в цілому становить 11,29 (1 місце серед кафедр Університету), що свідчить про високий рівень задоволеності здобувачами методами навчання і викладання за освітніми програмами «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Також визначено «Топ-3» науково-педагогічних працівників кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва, які посіли перші три позиції за середнім показником: Орлова В.М. – 11.61, Сергєєва О.Р. – 11.45, Рижкова Г.А. – 11.02.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо результатів моніторингу взяти до відома.
2. НПП кафедри проаналізувати відповідність реального змісту дисциплін, які вони викладають, їх назвам та очікуваним результатам навчання.
3. НПП кафедри інформувати здобувачів вищої освіти про розподіл балів між завданнями на початку вивчення дисципліни / теми.

Голова групи зі змісту та якості освіти
кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва  В.М. Орлова

Секретар групи зі змісту та якості освіти
кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва  Г.А. Рижкова